

Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 20/05/2014 19:20

Dobrý den! Zavítala jsem na tyto stránky, protože jsem už úplně na dně. Jsem unavená a bezmocná. Mám v rod. alkoholika a nevím si s ním rady. Chtěla bych tady najít přátele na mailování. Hledám někoho kdo si sáhl na dno, byl bezdomovcem a má dluhy. Taky hledám človíčka jako já. Kdo má taky takové trápení nebo měl. Chtěla bych si s Vámi o tom psát. Jak jste s tím bojovali? Co Vám pomohlo, kdo Vám pomohl, pomohl Vám stát?? Mám tolik otázek :-(Prosím, kdo by z Vás měl čas a chuť na mailování, tak se mi ozvěte. Děkuju moc a držím všem palečky!!

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Liba - 20/05/2014 19:46

Mám kamaráda, který dopadl také špatně, alkoholik, dluhy, exekuce, vyhazov z bytu. Šel do léčebny, pak na azylový dům. Doléčoval se, AA, terapie. Sociálka mu sehnala byt, zařízení, vyřídil si důchod, osobní bankrot, ví, že jestliže kontrola-můžou k němu jít- ho najde opilého, okamžitě končí na ulici. Je to správné. On to ví, je spokojený, zvedá se ze dna.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Jana Mertosová - 20/05/2014 20:04

Lilien. Víím jak bolí zklamání. Jak těžce se přiznává vlastní bezmoc. Po 9 letech jsem opět propadla aktivnímu pití. Přišla jsem o střechu nad hlavou. Upíjela jsem už opět cíleně, chtěla jsem se upít. Skončit všechno. Měla jsem obrovský strach odejít do ubytovny- věděla jsem, že mi tam hrozí to samé- jen o něco později. Pomohli mi mí přátelé z AA. Pomohli mi odstavit se od alkoholu. Pomohli mi abych mohla nastoupit komplexní léčbu. V léčebně jsem se rozhodla pro doléčovací program s chráněným bydlením. Ujaly se mne tady sociální pracovnice. Pomohly najít zaměstnání a tím začít splácet své dluhy. Přiznám se, že po propuštění z léčebny jsem se několikrát dostala do velice složité situace, které bych neustála kdybych tady nebyla. Kdyby nebyly každodenní kontroly našeho stavu. Jsem velice vděčná za všechno. No a mám za sebou úspěšných 15 měsíců v které jsem už nevěřila. Dostalo se mi síly, odvahy ale i víry znovu začít.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 21/05/2014 18:00

Janičko dala by jste mi na Vás email? Ráda bych si s Vámi psala a cítím, že jste teď jediná osoba, která by mě mohla popostrčit a pomoc nejen mě, ale i mému svěřenci - alkoholikovi. Děkuju a přeji hezký den!

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Jana Mertosová - 21/05/2014 19:58

Moc si od toho neslibuj. Nejdůležitější je aby chtěl pomoc on sám. Upadnout není ostuda, ostudou je zůstat ležet. Závislí neumí přijmout pomoc natož o ni vůbec požádat. jana.mertosova@seznam.cz

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Milan - 22/05/2014 15:15

Dobrý deň pani,

môj otec bol alkoholik, keď som bol dieťa. Osobne som alkohol nenávidel a až do 30 rokov života som bol v podstate abstinent. Od 32 som pil každý deň, a moje posledné dni hviezdnych maniórov bola kombinácia vodky a piva. Budete sa čudovať, ale nepil som kvôli problémom, v podstate som mal šťastný život. Užíval som si. Aby som to skrátil, až tak na dno som síce nepadol, ale dôsledky pitia sú katastrofálne. Nmám peniaze, mám dlhy, som v strese z toho, čo som urobil a aký to má dodnes dopad.

Mailovať si je pekné - snáď Vám to pomôže, ale skôr to riešte prakticky a pozrite sa na to s nadhľadom. Alkoholik musí začať sám od seba. Napr. moja matka nadomnou plakala a ja osobne som jej povedal, že aj keď chcípne, neprestanem. Tak ma to bavilo. Na druhej strane s ňou nežujem. Ale zostávalo mi to posledné - moja rodina. A ešte mi zostal mrňavý kúsok zdravého rozumu, ktorý sa ozval len ráno, kým som si nedal prvý glg vodky...

Uvedomil som si, že to jusím riešiť, pretože prichádzam o rodinu, zázemie, soc. istoty. A tak som svoj problém riešil len dopoludnia. Večer mi to bolo jedno, že :-)

No a tak som šiel k psychiatrovi (vôbec som sa za to nehanbil a ani nehanbím), nastúpil som na detox. S liečenia na 3M som odišiel (neoslovilo ma to, nemám rád pravidlá) a šiel som ambulantne. Dostal som Campral, ale prestal mi zaberať po 6 mesiacoch, resp. leden som prepil, ale nie až tak moc. Len čo som zistil, že zase padám do toho, okamžite som kontaktoval lekárku a dali sme Antabus. Takže, zase abstinujem.

Ale stále je to boj, chtič je... a mám cieľ - mať nový rekord a nedať si ani pivo viac ako 6M. Je to ťažké. Džím si však zálohu - ak zlyhám, pôjdem na 3M liečenie, zabudnem na ego a dám to.

Vždy som si myslel o alkoholikoch, že si za to môžu len sami. Čiastočne áno. Dnes si myslím, že tak ako na cigaretách by malo byť varovanie: "Pravidelné užívanie alkoholu spôsobuje závislosť".

A na záver - ak to ten alkoholik nedá ani pod nátlakom a nedôjde mu, že príde o všetko, budete sa trápiť - on(a) len ráno, do prvého panáka.

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Lílien S. - 22/05/2014 20:52

Já vím, že moje pomoc bude třeba k ničemu a nikam se nepohnem. Ale není lepší proto něco udělat než jen sedět a koukat na to jak mi ten člověk klesá ke dnu a umírá před očima??

Přijde mi, jako by jste mě chtěli odradit pomoc bližnímu! Proč?? Protože to nepůjde, nebude to chtít a já budu zklamaná?? Tak to nepůjde a budu zklamaná... a obrečím to, ale oklepu se a zkusím to znovu a zas.

Nechci si tady s někým mailovat, abych ho otravovala s tím, že mi je smutno a brečím a že on pije a přišla složenka a já nevím co... Chtěla jsem, aby mi někdo řekl kam mám jít pro pomoc, jaký papíry potřebuju pro vyřízení, co budu platit a pod.

Když nepřijdu hned na poprvé na úřad připravená... těžko mi tam někdo pomůže a budou si mě tam přehazovat jak horkou bramboru. Nebo aspoň tak to běží tady.

Jinak Vám držím palce a doufám, že vítězství bude na Vaší straně. Připomínáte mi mého svěřence.

Taky nenávidí pravidla a zákony.

Přeji hezký večer :-)

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Jana Mertosová - 22/05/2014 20:57

Poslala jsem ti svůj e-meil.adresu.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Liba - 23/05/2014 08:24

Nikdo Tě nechce odradit, jen poradit, máme zkušenosti.Jde o to, aby Tě Tvá zbytečná pomoc, síla, nezničila dřív, než Tvého svěřence.Hlavou zed' neprorazíš.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Milan - 23/05/2014 11:30

Tak naozaj nechcem odradiť, veľmi držím palce. Myslel som, že alkoholik musí chcieť sám. My, čo sme tu, sme niečo ako individualisti - prípad od prípadu.

Zameral by som sa skôr na centrá, ktoré majú skúsenosti s liečbou závislosti.

Neviem, ako je to vo vašom meste, ale v prípade Prahy sa tu odborná pomoc dá nájsť pomerne ľahko.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 23/05/2014 17:29

Já vím :-(on je ve fázi kdy si ještě nepřiznal problém s alkoholem.

Ale chci tady rady i ohledně toho, že je bezdomovcem, má dluhy, nemá práci, nemá žádné finanční příspěvky... Myslela jsem, že tady bude někdo kdo měl taky takové problémy a poradí mi s tím.

Je to jako puzzle, které chci dát postupně do kupy... s tím, že puzzlík s alkoholem budu pokládat, tak 100krát :-(

Děkuju Vám a přeji hezký víkend!!

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Liba - 23/05/2014 18:56

Jak už jsem psala, dostaň ho teda do léčebny, nebo na azylový dům, a on se musí začít sám starat. To, že budeš vyřizovat za něj vše ty, vůbec mu nepomůžeš, nebude si toho vážit, bude to samozřejmost, nepomůže mu to.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Jana Mertosová - 23/05/2014 19:24

Lilien on si možná ten problém už není schopný přiznat. Bydlí v autě, nemá práci, nemá zázemí, nemá na čem stavět. Znáám spoustu bezdomovců. Chtěla jsem jim pomoci. Zajistila jim bydlení v Armádě spásy. Nemohli tam jít. Protože se tam nesmí pít. Raději zůstali venku. Nikdo z nich už nežije. Někteří nepřežili zimu, jiní umřeli na následky pití. Bylo pro mne smutné vidět celou progresivitu a následky pití. Byla jsem bezmocná.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Danny - 23/05/2014 20:17

Lilien,

četla jsi tolik názorů, že pokud alkoholik nechce sám a motivace nejde z jeho nitra, nic a nikdo mu nepomůže. Nevím, jaký je tvůj příbuzenský či emocionální vztah k němu, ale v každém případě to nech být. Pokud nechceš zničit sebe. Smiř se, že jsou věci, které není v našich silách ovlivnit. Pokud on pije nadále, tak ani o tvou pomoc nestojí. Každý jsme tu sám za sebe, nemůžeš žít životy druhých.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Jana Mertosová - 25/05/2014 08:52

To puclé složíš jen s jeho spoluprací a jen s jeho snahou o upřímnost. Jinak to budou jen dohady a hypotézy-pochopitelně tvoje. Dokud pije o upřímnosti nemůže být řeč. První upřímnou snahou od něj bylo, že si přizná svůj problém s pitím. Zatím se tak nestalo.

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Lilien S. - 26/05/2014 19:38

Ty puzzle zatím stavíme spolu. Nedělám nic co on sám nechce. Sám za mnou chodí, že je třeba vyřešit tohle a támhle to. Zařídí co mu dám za úkol a pak spolu zajdem na daný úřad. Nechce být u ničeho sám. Má strach, že nepochopí co mu úředníci zdělují a nebo že zapomene vše co má zařadit. Zatím nám ta spolupráce klape, ale chtěla jsem rady i od Vás, protože já taky všechno nevím.

Ale končím. Naprosto jste mě znechutili a odradili od pomoci. Ta daná blízká osoba je můj tatínek. Ikdyž mám s ním i pár špatných zážitků, tak ho mám furt ráda. Celkem jsem měla hezké dětství, měla jsem to co jiné děti, jídlo, střechu nad hlavou, kapesné, dovolené i studium. Myslela jsem, že si zaslouží, abych se zas postarala já o něj a něco z té lasky mu vrátila.

Ale když tvrdíte, že na tohle člověk má být sám. Že je lepší si nemít s kým povídat, neslyšet motivace, rady, možnosti... tak se na to podívám jak takový člověk dokáže přežít!!

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Danny - 26/05/2014 20:23

Lilien,

je mi líto, ale ty si vše dezinterpretuješ. Připadá mi, že už máš spoluzávislost a nechceš slyšet. Dojdi si na AI- anon, je to společenství příbuzných alkoholiků. Jinak já sama mám zkušenosti z rodiny, poslední se svým bratrem, třeba si ten příběh najdeš, je to ztracený čas pomáhat alkoholikovi. Nyní abstinuje, ale to už mockrát a pak stejně pil, takže mu nevěřím. Nebyl jediný, kdo v mé rodině pil a věř mi, že tě to bolestivě poznamená, poničí sebedůvěru, stydíš se, atp. Milá Lilien, pomáhat můžeš tam, kde tě akceptují. Pokud tatínek tvou pomoc přijímá, ok, ale ty se musíš chránit, ty máš šanci ještě žít plně. Prosím, chápej to tak, jak píšu, ty žiješ za sebe a on také. Ty jsi do něj ten chlast nelila, předpokládám. Věřím, že se nechceš zničit. S alkoholiky být pod jednou střechou je ničivé, je to peklo, není to normální život. Domnívám se, že se znechucuješ sama svou naivitou. Vše dobré!

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Lilien S. - 26/05/2014 21:33

Nemám si kam dojít. Jsme malé město. Není tady Armáda spásy, ani žádná léčebna.

Jsem zklamaná, protože jsem myslela, že takovým lidem se pomáhá a že ty lidi najdu tady a spojíme se, pomůžeme si...

Já Vás slyším. Říkáte, že ho mám nechat na pokoji. Jak mám svého otce nechat být? To mám jako dělat, že ho neznám? Nezvedat mu telefon? A na ulici se mu vyhýbat? To přece nejde!! To by mi srdce nedovolilo!! Nejde to! Neumím to.

Pomáhám mu tolik kolik můj život dovolí. Dávám mu svůj čas, který mám volný. Nezříkám se kvůli němu nějakých věcí, povinností, práce nebo koníčků.

Zatím můj život neničí... jen mě trápí ten jeho život. Vím, že se takhle rozhodl sám a může si za to sám. Rozhodnout se mohl vždycky a jednat taky. Ví, že je na tom teď špatně a přichází o spoutu věcí, které v životě měl rád a něco pro něj znamenali. Alkohol se nevzdává, ale začíná na sobě pracovat.

Jestli mu pomůžu něco vybudovat a on to zničí svým přístupem a chlastem, tak jsem dost chytrá na to, abych to nebudovala znova a znova a znova... Je to naše první a poslední spolupráce.

=====

Re: Bezdomovec a záchránce

Vložil Petra - 26/05/2014 23:08

Lilien,

já mám takový názor, že každý si zaslouží šanci a minimálně pro tvůj pocit klidu, mu jí z tvé strany dej.

Názory, které zde čteš jsou správné, akorát jim nerozumíš, protože jsi neprožila to, co ti lidé tady. Oni prošli/procházejí obrovskou cestou utrpení, ať už jako alkoholici nebo spoluzávislí. Oni už vědí, že alkoholismus je smrtelná nemoc, závislost, ze které se uzdraví jen velmi málo lidí, ale někteří ano. Ale - opravdu a to mi věř, vždy je to o tom, že ten dotyčný se musí rozhodnout sám a jít do toho.

V tomto okamžiku přichází ta chvíle, kdy můžeš přijít a říct - táto jsem tady a nabízím ti help, ale nenechám se zneužívat. Pro člověka závislého na alkoholu je totiž nesmírně důležité, aby věděl, že na to není sám, že je tu někdo pro koho má smysl to alespoň zkusit. Samozřejmě hlavní smysl je, že to musí zkusit sami pro sebe, ale to oni často neví, takže se upínají na své nejbližší. Třeba tak to pro tu holku udělám atd.

Avšak buď připravená na to, že alkohol je tak nesmírně silná droga, že v určité fázi alkoholismu úplně ovládne mozek a ten člověk už není sám sebou. Je to už někdo úplně jiný a už nedokáže najít cestu zpět. Jestli se to stane tobě, nezbyde ti než to přijmout. A pamatuj si vždy tatínka takového jaký byl předtím než ho ten démon semlel.

Také to tak mám tatínek byl hladinkář, nikdy neskončil na ulici, ale pil každý den a posledních pár let byl neuvěřitelně zlý. V mém dětství to byl ten nejúžasnější tatínek. Zemřel ve věku 62 let. Nikdy na něj nezapomenu, dal mi lásku, vzdělání, čas. Vždy když jsem potřebovala byl tady pro mě.. Ale rozhodl se jít cestou alkoholu a byla to jeho volba, se kterou jsem nemohla nic udělat, i když jsem moc chtěla a trápila se tím. Tenkrát jsem ještě vůbec nevěděla, co je alk. za svinstvo. Proto, když táta pil a nepřestal, ani když jsem ho prosila, myslela jsem si, že mě nemá rád.

Můj bývalý manžel zemřel na následky alkoholu ve 45 letech. To samé, do poslední chvíle jsem se mu snažila pomoci. Nabízela jsem mu, že zaplatím léčbu atd. Nic - raději zemřel a nechal tady 2 děti, které miloval a ony jeho. oteď se z toho nemohou vzpamatovat. Napsal jim dopis - promiňte, už nemůžu dál. Stejně jako IB.

Já jsem se starala/starám o 2 děti na školách.

Tak moc jsem se snažila všem pomoci a být pro ně oporou, až se ze mě stala alkoholička taky.

Tak moc ten alkohol nenávidím, že jsem se rozhodla, že mu nakopu prdel a myslím to smrtelně vážně. A

i když to myslím smrtelně vážně, je to tak silné, že mám co dělat.
Mohla bych ti psát příběhy celou noc a to jsou příběhy těch lidí, kteří se z tvého pohledu zdají být tvrdí.
Bohužel jsou tvrdí, ale je to realita. Tak to s alkoholem opravdu je!

Pokud mohu vyjádřit svůj názor a co bych udělala. Pomohla bych mu, ale nevím jaké jsou tvoje možnosti - peníze, čas, cestování. Myslím tím, že on potřebuje léčbu, obvolat léčebny, doktory, domluvit schůzky odvážet ho tam a hlavně jasně vymezit hranice. MD - D = tatínku, mám tě ráda, dám ti svůj čas a peníze, ale chci za to, aby ses kousnul do prdele a spolupracoval, snažil se. Pak tu pro tebe jsem a vždycky budu.

Opravdu ti držím palce, aby se ti to povedlo. A kdyby ne, abys to ustála, protože to fakt bolí, když se koukáš na své blízké, jak pomalu umírají a ty se můžeš akorát koukat a přijmout to, to je sakra velká prda pro psychiku.

Posílám ti sílu a odvahu. Vážím si tě za to, jaká jsi:-)

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil sad not anymore - 27/05/2014 00:38

Petra, krajsie by som to nenapisala! Dakujem za seba atebe moc drzim palce pri uzdravovani! :)

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Liba - 27/05/2014 04:30

Jo, jo, souhlasím.Jasně, pravdivě, hezky.Děkuji!

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Danny - 27/05/2014 09:27

Lilien,

ještě dodatek a to tvrdou pravdu: proč jsi tatínkovi nepomáhala dřív, než se stal bezdomovcem?Tehdy snad byla šance, narozdíl od současné doby, co myslíš?

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil marti - 27/05/2014 10:28

Určitě bych se oprostila od tzv." tvrdých pravd"...Neznáš okolnosti kolem Lili a jejího táty, řešíš, co není tvá věc.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Danny - 27/05/2014 10:34

Marti,
psala jsem názor, fórum je snad k tomu určeno.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil marti - 27/05/2014 10:42

Forum je k tomu určeno, psala jsem taky svůj názor...

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 27/05/2014 17:53

Danny tatínkovi pomáhám celý život a snažím se mu být oporou. Bezdomovcem se stal ze dne na den. Moc možností nemáš v rámci 24hodin. Do té doby měl "hezký" život a nebylo co "řešit".

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Danny - 27/05/2014 18:18

Lilien,
je to obdivuhodné, že jsi tatínkovi tolik oporou, snad ještě bude nějaká šance, nevím. Jinak příroda nebo pánbůh to nastavili tak, že rodiče by měli být ti silnější, co vytvářejí emocionální zázemí, ti, co to tzv. táhnou ve všech směrech. Nevím, jak dlouho tohle můžeš vydržet, přeju ti hlavně sílu a pud sebezáchovy!

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 27/05/2014 18:33

Pěťo moc ti děkuju za tvá upřímná slova. Řekla jsi to tak, že jsem si stoupla na tu druhou stranu a viděla to z pohledu tatínka.

Vím, že moje snaha může dopadnout špatně a že mě to třeba zničí. Ale zatím mi neublížil, moje první

spolupráce zatím klape a nevím co mě může potkat za zklamání, jak mě může ublížit.. asi proto jsem tak moc uplá a odhodlaná k té pomoci.

Tak moc jsem si byla jistá, že pomoc je důležitá a že to tak dělají všichni, že jsem prostě nemohla překousnout Váš opačný názor. Vůbec jsem si tuhle verzi nepřipustila a proto mě to tak položilo :-)

Až budu mít za sebou první "zranění", tak mě ta snaha třeba přejde.

Děkuju Vám a nezblote se na mě. Mám ho tak moc ráda!

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 27/05/2014 18:39

Myslíte, že to co se nám stává je práce Boha? Dělá to protože jsme udělali něco špatného, tak tím nám to vrací?

Musím nad tím přemýšlet a říkám si jestli jsem udělala něco ve svém životě špatně a za to musím projít takovou zkouškou.

Ale jsem mladá... co jsem mohla udělat špatně??

Je to kvůli tomu, že jsem spolužačce ukradla propisku? Nebo, že jsem učitelce lhala kvůli omluvence? Za tohle se přece tak krutě netrestá!

Myslím, že jsem udělala spousty hezkýho co by tyhle hříchy smazalo.

Přemýšlel jste někdo nad tím??

Je to divné, že na tohle myslím?? :-)

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Petr N - 27/05/2014 19:37

Lilien, říd' se hlavně svoji hlavou, nenech se ovlivnit některými příliš tvrdými názory. Pokud je tvůj otec bezdomovec, tak by si mohl zařídit trvalý pobyt na městě a získat příspěvek na živobytí.

Co se týká boha a tvých "hříchů", tak nevím jakým způsobem by musel jednat s většinou politiků a celou řadou všehoschopných "podnikatelů".

To co se nám děje, není žádná zkouška. Prostě život. Jednou je dobře, jindy špatně. Ideální situace je, když je prostě obyčejně.

Jestli chceš, tak napiš petr.nyvlt@wo.cz

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Danny - 27/05/2014 20:27

Lilien,

prosím, podívala jsem se na 1.stránku a tvůj příspěvek, cituji: Jsem na dně, připadám si bezmocná, atp. K tomuto tě přivedl alkoholismus tvého blízkého. Já jsem se také snažila pomáhat, ale vše má své meze. Nechápu tvůj postoj, protože jsem si sama prošla rodinou, kde byli alkoholici. A ráda je mít nemůžu. Tak ještě jednou, držím palce, třeba ti časem leccos dojde.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Petra - 27/05/2014 21:07

Lilien,

zklamání by mohlo přijít v podobě toho, že tatínek "nový" start do života nezvládne a bude pít dál. Zatím se asi snaží, ale povést se to nemusí. Je dobré vědět i o této alternativě a případně se připravit na to, že pak tě bude bolet až půjde cestou ke smrti a nebude návratu.

Máš ho moc ráda, vím to, proto jsem ti napsala takový román, abys správně pochopila.

Takže o této možnosti víš a už se s ní předem netrap. Je velmi dobré žít přítomností. Tady a teď mu pomoz, když to vyjde bude to skvělé!

O Bohu takto nepřemýšlej. Bůh je milosrdný, netrestá. Lidé si svým konáním přivádějí do života neštěstí a problémy.

Co jsi provedla ty? Nic. Jsi moc hodná a za sebe ti mohu říct, že tvrdé životní situace, člověka ve výsledku neuvěřitelně posílí.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil petrch - 27/05/2014 22:26

Petro promin, ale blabolis totalni nesmysly

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Petra - 27/05/2014 23:23

Máš právo na svůj názor, nemusíš se omlouvat.

Přeji ti krásný večer a ještě hezčí ráno, pokud možno bez tvého ranního rituálu u vany;-).

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Liba - 28/05/2014 05:11

Lilien, rady tu máš, obrať se spíše s žádostí o pomoc u některé organizace, co pomáhá bezdomovcům, pomoc najdou, když chtějí, zapoj tátu.Připadáš mně už také závislá na tátovi nemoci.Jdí určitě na A-anon.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Lilien S. - 28/05/2014 18:11

Danny bezmocná a na dně jsem byla, protože mi přibyly problémy, které neumím řešit. Proto jsem pátrala na internetu a našla tyhle stránky. Tady jsem našťestí našla lidi co mi pomáhají a nasměrovali mě dál. A co je důležité, že se teď usmívám, protože je mi díky ním dobře!!! Děkuju Vám!!

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Jana Mertosová - 28/05/2014 20:27

Jak těžké je přijmout svoji bezmocnost a začít podle toho jednat.Trvalo mi to téměř 10let,než jsem byla schopna přiznat,že nemůžu.Dostalo mne to opravdu na kolena.Jaký obrat to způsobilo v mém životě,jaká nepopsatelná úleva se dostavila tímto přiznáním své bezmocnosti,slabosti.Probudilo to ve mne víru, která mi dává sílu,našla jsem tím cestu k Bohu, která mi dává útěchu a je zároveň pramenem nezištné a čisté lásky, která nevychází ze mne,ale z Boha.Tou největší pokorou je často jen to,že nechám s důvěrou a prosbou pracovat Boha.Je to nemožné tam,kde mi brání má pýcha, která má tisíce převleků, které pokud jsem nemocná-slepá nemůžu vidět,natož přiznat.

=====

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Chuchto - 11/08/2024 15:42

Objevil jsem pěkné vlákno,doufejme,že je stále naživu a zachránila se.

Tady jsem našel něco o bezdomovectví a alkoholu, které je palčivým problémem, o kterém se zatím ale nemluví, já jako Pražák o tom již něco vím. Ty lidi nepřehlížím a často to jsou lidi, co právě pili, zemřela jim družka, nebo se rozešli s manželkou.

Celkový počet bezdomovců nyní odhaduje na 68,5 tisíce osob. Alarmující je množství lidí bezprostředně ohrožených ztrátou bydlení. Podle výzkumu je to bezmála 120 tisíc osob. V ČR podle těchto odhadů tak na ulici žije 6,7 osoby v přepočtu na tisíc obyvatel.

Většinu bezdomovců (3/4) tvoří muži. Většině (4/5) je 18-65 let.

"Mezi nejčastější důvody vzniku bezdomovectví sociální pracovníci obcí uvedli zadlužení (90 procent), závislost na alkoholu (79,2 procenta) a nezaměstnanost (78 procent). "

Tudíž tyto tři věci zadlužení, závislost na alkoholu a nezaměstnanost jdou spolu ruku v ruce..

Viz. tady článek : <https://1url.cz/612am>

Re: Bezdomovec a zachránce

Vložil Chuchto - 21/08/2024 01:19

.